
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1318
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 9 juni 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Doortrekking N60 Ronse  -  Grondverwervingen

De doortrekking van de N60 in Ronse is een dossier dat al decennialang aansleept. In het 
Vlaams regeerakkoord 2014-2019 is de N60 als prioritair pps-infrastructuurproject 
opgenomen. ln de investeringstabellen werkjaar 2015 binnen het beleidsdomein Mobiliteit 
en Openbare Werken, zoals recentelijk door de minister goedgekeurd, lezen we dat dit 
jaar 2 miljoen euro wordt gebudgetteerd m.b.t. onteigeningen in het kader van de 
realisatie van deze missing link.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 830 van 5 maart 2015 gaf de minister aan dat 
het in totaal om 280 innames gaat.

1. In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 830 gaf de minister aan dat de 
kostprijs voor een dertigtal vervroegde aankopen van bebouwde percelen geraamd 
werd op ongeveer 12.000.000 euro. De overige aankopen waren toen nog niet 
geraamd. 

Vond deze raming intussen plaats? Dientengevolge: hoeveel bedraagt de geraamde 
kostprijs voor alle grondinnames?

2. Hoeveel percelen werden reeds verworven tot nu toe, en tegen welke totale kostprijs? 
Kan de minister bovendien een opdeling maken tussen de dossiers m.b.t. het 
grondgebied van Maarkedal, Kluisbergen en Ronse?

3. Zijn er dossiers waarbij de eigenaars niet akkoord gaan en er via gerechtelijke weg 
gewerkt moet worden (gedwongen onteigening)? Om hoeveel gevallen gaat het en 
wat is de impact op de voortgang van dit dossier?

4. De timing van afronding van de grondverwervingen werd bepaald voor 2017. 

Werd deze in het licht van de gang van zaken nog bijgesteld? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1318 van 9 juni 2015
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Deze raming is nog niet afgewerkt.

2. Volgende innemingen werden al gerealiseerd:
- Maarkedal: 4 (voor een totaalbedrag van 1.188.000 euro (incl. BTW))
- Kluisbergen: 5 (voor een totaalbedrag van 951.000 euro (incl. BTW))
- Ronse: 2 (voor een totaalbedrag van 490.000 euro (incl. BTW))

3. Voorlopig zijn er enkel verwervingen lopende die op vraag van de eigenaars zelf 
werden opgestart.

4. De vooropgestelde timing blijft voorlopig nog aangehouden.  


